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9ª SESSÃO ORDINÁRIA  

3ª SESSÃO LEGISLATIVA      

18ª LEGISLATURA  

REALIZAÇÃO: 25 DE FEVEREIRO DE 2019 - 14h30min.  

 

1. EXPEDIENTE   

1.1. Votação da Ata   

1.2. Leitura do Expediente (1º secretário)   

 

1.3. Tribuna Popular 20’  

1 – Associação de Moradores Joana D’Arc – Rio Sena – Senhor Israel Joaquim de 

Santana – presidente – assunto inerente. 

2 – Projeto Doadores por Amor – Senhora Cecilia Maria Moraes Pires – representante 

– assunto inerente. 

 

1.4. Inscrição Pinga-Fogo (5 minutos cada vereador)                                        

1 – Oposição: 

2 – Governo: 

3 – Oposição:                     

4 – Governo:     

5 – Oposição:  

6 – Bloco Parlamentar PSB/PCdoB:     

 

2. REPRESENTAÇÕES PARTIDÁRIAS (60 minutos) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ordem  Partido Tempo em minutos 
1 L/G 05' 

2 L/O 05' 

3 PSDB 05’ 

4 PHS 07’ 

5 MDB 05’ 

6 PSB/PCdoB 02’ 

7 DEM 07’ 

8 PV 05’ 

9 S/P 02’ 

10 PODE 07’ 

11 PDT 02’ 

12 PSC 05’ 

13 PT 02’ 
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ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI Nº 356/09...............Dispõe sobre a doação e reutilização de gêneros alimentícios e de 

sobras de alimentos e dá outras providências.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA.   

                     

PROJETO DE LEI Nº 374/09...........Torna obrigatório a fixação, nas academias de ginástica, centros 

esportivos e nos estabelecimentos similares, de cartaz com advertência sobre as consequências do uso do 

anabolizantes e dá outras providências.   

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; de Finanças.  Orçamento e 

Fiscalização, com Emenda, e de Educação, Cultura, Esporte e Lazer.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador CARLOS MUNIZ. 

 

PROJETO DE LEI Nº 75/10.........Dispõe sobre a confecção dos carnês de IPTU em braille para portadores de 

deficiência visual no município de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final e voto em separado.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 288/10.........Determine firmar acordo de Irmandade entre a cidade de Salvador e a 

cidade de Belém, localizada no território da Autoridade Nacional Palestina.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Educação, Cultura, 

Esporte e Lazer.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 308/10......Dispõe da obrigação das empresas que administrem os cinemas instalados no 

município de Salvador, a ceder gratuitamente, um minuto antes das Sessões do poder público municipal para 

realização de campanhas socioeducativas.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização, com Emenda, e de Educação, Cultura, Esporte e Lazer.  

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES.  

 

PROJETO DE LEI Nº 418/11........Dispõe sobre o aditamento do alvará de licença de táxi para incluir a 

permissão de mais um auxiliar.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda.  

1ª Discussão -  Votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 27/12.......Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de redes ou grades de proteção 

nas janelas das escolas de ensino básico e fundamental do município de Salvador.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.   

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 296/13..........Dispõe sobre a oferta de “couvert” por restaurantes, lanchonetes, bares e 

afins, no âmbito do Município de Salvador e dá outras providências.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

1ª Discussão –  Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE. 

 

PROJETO DE LEI Nº 223/13.......Dispõe sobre a instituição de sistema de marcação de horário para 

revalidação do Salvador Card.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Transporte, Trânsito e 

Serviços Municipais.  

1ª Discussão – Votação 
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Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES.  

                                         

PROJETO DE LEI Nº 190/13........Dispõe sobre a obrigatoriedade de constar, nas listas de materiais fornecidas 

pelas escolas, o número de (Internacional Standard Book Number (ISBN) correspondente ao livro solicitado e dá 

outras providencias.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e de Educação, Cultura, 

Esporte e Lazer.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE. 

 

PROJETO DE LEI Nº 237/09.........Cria o Programa Fiscal da cidade no Município de Salvador e dá outras 

providências.   

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Direitos do Cidadão.   

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 55/13.......Torna obrigatória a impressão das contas de água, luz, telefone, celular, TV 

por assinatura, cartões de crédito, também em linguagem Braille.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização e de Direitos do cidadão. Com Emenda.  

1ª Discussão - Votação  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 46/11.......Institui a obrigatoriedade de instalação de portais automáticos eletrônicos com 

dispositivo de alerta sonoro para detectar armas de fogo nos shoppings centers. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. Com voto em separado. 

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

  

PROJETO DE LEI Nº 372/13.......Dispõe sobre a obrigatoriedade do equipamento gerador de energia nos 

prédios dotados de elevadores no território do município de Salvador.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Transporte, Trânsito e 

Serviços Municipais; Com Emendas.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE. 

 

PROJETO DE LEI 254/13.........Institui o Sistema de Informações sobre violência nas escolas da rede 

municipal de ensino.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, e Emenda; de Educação, Cultura, 

Esporte e Lazer, com voto em separado e Emenda; e de Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão - Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 340/13.........Dispõe sobre a obrigatoriedade de emissão de extratos de conta corrente no 

sistema “Braille”, nas agências bancárias do Município de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e de Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão - Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 66/10......Acrescenta dispositivos à Resolução 910/91 – Regimento Interno. 

2º Turno – Votação. 

Autor: vereador COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER. 

 

PROJETO DE LEI 514/13.........Dispõe sobre a obrigatoriedade da inclusão do horário de início do show 

principal e estimativa do término do mesmo, nos ingressos para eventos, no âmbito do Município de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE. 

 

PROJETO DE LEI Nº 21/14...........Altera dispositivo da Lei n° 8.199/2012, na forma que indica.  
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Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda; e de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  
Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 178/13.........Dispõe sobre a instalação do sistema de segurança de portas giratórias com 

detector de metais nas casas lotéricas que funcionem como correspondentes bancários no município de Salvador, 

e dá outras providências.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização, com voto em separado; e Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão - Votação.  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 52/13...............Dispõe sobre a obrigatoriedade de contratação de Seguro Garantia por 

Empresas de Engenharia, Arquitetura e Agronomia ou profissional autônomo, contratados para a realização de 

obras, projetos e serviços junto ao Município de Salvador.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. Com Voto em Separado.  

1ª Discussão - Votação.  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 213/13..........Dispões sobre a cassação dos alvarás de funcionamento de casas de 

diversões, boates, casas de shows, hotéis, motéis, pensões, bares, restaurantes e estabelecimentos congêneres que 

permitirem a prática ou fizerem apologia, incentivo, mediação ou favorecimento à prostituição infantil ou à 

pedofilia no município de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda; Transporte, 

Trânsito e Serviços Municipais; Direitos do Cidadão; Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência 

Social; e Finanças, Orçamento e Fiscalização, com Emenda.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ALADILCE SOUZA. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/13.............Denomina Vereador José Pires Castelo Branco, 

o Centro de Cultura desta Câmara Municipal. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador ALFREDO MANGUEIRA. 

 

PROJETO DE LEI 145/13.........Dispõe sobre a instalação de “Aparelhos de Ginásticas e Condicionamento 

Físicos Adaptados às Pessoas com Deficiência Física nos Parques e Centros Esportivos”.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; Planejamento Urbano e Meio Ambiente; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência 

Social.  

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador TIAGO CORREIA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 182/13......Institui a Semana Municipal da Juventude, a ser realizada, anualmente, no 

período de 08 a 15 de agosto, que integrará o Calendário de eventos oficiais no município de Salvador.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Educação, Cultura, Esporte e 

Lazer; e Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador TIAGO CORREIA.   

 

PROJETO DE LEI Nº 183/13............Institui a Semana Municipal de Combate e Prevenção ao Câncer de 

Próstata, a ser realizada a partir do dia 27 de novembro.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Saúde, Planejamento 

Familiar, Seguridade e Previdência Social.   

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador TIAGO CORREIA. 

 

PROJETO DE LEI 625/13...........Dispõe sobre a divulgação, na página da Secretaria Municipal de Saúde na 

internet, da relação dos medicamentos fornecidos pela mesma.  
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Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Saúde, Planejamento 

Familiar, Seguridade e Previdência Social.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador TIAGO CORREIA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 46/15..............Dispõe sobre a coleta de latas de aerossol e spray por estabelecimentos 

que comercializem produtos da espécie no Município de Salvador, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; Planejamento Urbano e Meio Ambiente; e Transportes, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador: DUDA SANCHES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 61/16...........Revoga a Lei nº 2.459 de 30 de janeiro de 1973, e dá outras providências.  

Com Parecer Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL.   

 

PROJETO DE LEI Nº 843/13...........(Reconstituído) Institui no Município do Salvador a “semana de 

prevenção e combate à depressão”, a ser realizada na primeira semana do mês de setembro de cada ano, e dá 

outras providências.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador TIAGO CORREIA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 139/15...........Dispõe sobre a presença de doula, durante o período de trabalho de pré-

parto, parto e pós-parto imediato, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LUIS CARLOS SUICA.  

 

PROJETO DE LEI Nº 16/16.............Institui no Calendário Oficial de Eventos da Cidade de Salvador, a Praça 

Itinerante do Doador de Sangue. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emendas; Finanças, 

Orçamento e Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social, com emenda. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 78/15...........Autoriza o Poder Executivo a promover a concessão de serviço público 

precedido de obra pública da rodovia expressa denominada Linha Viva, concede benefícios fiscais do Imposto 

Sobre Serviços de Qualquer Natureza (ISS) relativo às obras e instalações, por tempo determinado, bem como 

acresce o Código 19.0 ao anexo III da Lei nº 7.186/2006, alterada pela Lei nº 7.727/2009, e dá outras 

providências 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem Parecer das Comissões de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização; Planejamento Urbano e Meio Ambiente; e Transportes, Trânsito e 

Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL.   

(Conforme § 2º do artigo 80 do Regimento Interno) 

 

PROJETO DE LEI Nº 409/13...........Dispõe sobre a obrigatoriedade por parte das empresas concessionárias de 

serviços de água e energia elétrica, no Município de Salvador, de fornecerem comprovantes impressos 

imediatamente após a leitura dos medidores.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Direitos do Cidadão. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE. 

 

REQUERIMENTO Nº 02/17....... Requer a instalação de Comissão Temporária de Assistência Social. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 
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REQUERIMENTO Nº 99/17.........Requer Sessão Especial para debate acerca dos dispositivos das leis 

municipais 8.464/2013 e 8.473/2013, referentes ao aumento do Imposto Predial e Territorial  

Urbana (IPTU) em Salvador, com a devida convocação do Exmo. Secretário Municipal da Fazenda, o Sr. Paulo 

Ganem Souto, a ser realizada no Plenário desta Casa, em data e horário a serem designados. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador SIDNINHO 

 

REQUERIMENTO Nº 103/17.........Requer Sessão Especial para debate acerca do Decreto Municipal de 

número 27.946 de 18 de novembro de 2016, referente à isenção da cobrança da Taxa de Coleta, Remoção e 

Destinação de Resíduos Sólidos Domiciliares – TRSD (Taxa de Lixo), provenientes dos grandes geradores, com 

a devida convocação do Exmo. Secretário Municipal da Fazenda, o Sr. Paulo Ganem Souto, a ser realizada no 

Plenário desta Casa, em data e horário a serem designados. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador SIDNINHO 

 

REQUERIMENTO Nº 124/17........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a criação e instalação da Comissão 

Temporária de Segurança Pública. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador KIKI BISPO  

 

PROJETO DE LEI Nº 134/13...........Dispõe sobre tornar a contratação obrigatória de “Pessoas em Situação de 

Rua”, pelas Empresas de Construção Civil, que atuem ou que venham a atuar no Município de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emenda; Finanças, 

Orçamento e Fiscalização; e Reparação. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador TIAGO CORREIA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 232/15...........Dispõe sobre a prioridade processual das ações de imunidade tributária de 

templos religiosos, art. 150 da Constituição Federal, junto a Secretaria da Fazenda Municipal, e fixa outras 

providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emendas; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador CÁTIA RODRIGUES. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 45/13...........Institui-se a obrigatoriedade da inclusão de intérpretes de 

Línguas Brasileiras de Sinais – Libras em todos os eventos públicos oficiais realizados pela Câmara Municipal 

de Salvador.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emendas; Finanças, 

Orçamento e Fiscalização; Educação, Cultura, Esporte e Lazer, inclusive às Emendas; e Reparação. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador SILVIO HUMBERTO 

 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 56/09 (Reconstituído)........Altera e acrescenta dispositivos à 

Lei nº 5699 de 11 de fevereiro de 2000, alterada pela Lei nº 6324 de 05 de setembro de 2003 (Meia Passagem 

Escolar).  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e contrário da Comissão de 

Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. Sem parecer da Comissão de Educação, Cultura, Esporte e 

Lazer.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL.  

Incluído na Ordem do Dia de acordo com o § 3º do art.48 da LOM. Desarquivado a pedido do autor. 

 

PROJETO DE LEI Nº 170/09.............Obriga as instituições bancárias e financeiras que mantém caixas 

eletrônicos, no município de Salvador, a adaptá-los de modo a permitir seu acesso e uso por portadores de 

deficiência físico-motora e dá outras providências.   

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Direitos do Cidadão; e 

contrário das Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização e de Transporte, Trânsito e Serviços 

Municipais. 

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL.  

Desarquivado a pedido do autor. 
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PROJETO DE LEI Nº 444/11...........Dispõe sobre a proibição do uso de produtos, materiais ou artefatos que 

contenham quaisquer tipos de amianto ou asbesto ou outros minerais que, acidentalmente, tenham fibras de 

amianto na sua composição.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e sem parecer da Comissão de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização. Com voto em separado.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL. 

Incluído  na Ordem do Dia de acordo  com o § 3º do art.48 da LOM. Desarquivado a pedido do autor. 

 

REQUERIMENTO Nº 152/17......Requer à Mesa, nos termos do Regimento Interno, Título IX, art. 238, 

convocar o Senhor diretor-presidente da Agência Reguladora e Fiscalizadora dos Serviços Públicos de Salvador 

(ARSAL), Henrique Gonçalves Trindade, a fim de prestar esclarecimentos acerca de assuntos inerentes à 

Concorrência nº 001/2014 da Prefeitura Municipal de Salvador e outros relativos ao Sistema de Transporte 

Público da Cidade do Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE 

 

REQUERIMENTO Nº 153/17......Requer à Mesa, nos termos do Regimento Interno, Título IX, art. 238, 

convocar o Senhor presidente do Consórcio Integra, José Augusto Evangelista de Souza, a fim de prestar 

esclarecimentos acerca de assuntos inerentes à Concorrência nº 001/2014 da Prefeitura Municipal de Salvador e 

outros relativos ao Sistema de Transporte Público da Cidade do Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE 

 

PROJETO DE LEI Nº 171/09...........Dispõe sobre a criação do Selo de Responsabilidade Social para empresas 

que desenvolvam Projetos de Inclusão Social no âmbito do Município de Salvador e dá outras providências.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com voto em separado; e 

contrário da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. E sem parecer da Comissão de Educação, 

Cultura, Esporte e Lazer.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL.  

Incluído na Ordem do Dia de acordo com o § 3º do art.48 da LOM.  

Desarquivado a pedido do autor. 

 

PROJETO DE LEI Nº 29/05...............Dispõe sobre a comercialização de produtos ópticos em locais não 

credenciados e dá outras providências.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização e de Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social, inclusive às Emendas; e 

contrário da Comissão de Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão - Votação 

Autor: vereador ODIOSVALDO VIGAS. 

Desarquivado a pedido do autor. 

 

MOÇÃO Nº 03/17......Repúdio à declaração do ex-secretário Nacional da Juventude . 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 09/17......Repúdio e indignação ao ato praticado pela cantora Daniela Mercury. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ALEXANDRE ALELUIA 

 

MOÇÃO Nº 28/17......Repúdio ao Tribunal Superior de Justiça (TSJ) da Venezuela. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ALEXANDRE ALELUIA 

 

REQUERIMENTO Nº 162/17......Requer a instalação de Comissão Especial de Inquérito com a finalidade de 

investigar a distribuição e comercialização de combustíveis na Cidade de Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE E OUTROS. 

 

MOÇÃO Nº 40/17......Repúdio pela declaração da atual Ministra de Direitos Humanos, proferidas durante 

evento realizado no Palácio do Planalto, no último dia 16 de abril. 
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Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 172/17...........Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade para municipalização 

da Unidade de pronto Atendimento (UPA), situada no bairro de Escada, no Subúrbio de Salvador/Ba. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 
Autor: vereador ORLANDO PALHINHA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 317/17........Indica ao prefeito, a construção do “Memorial ACM”, na Avenida 

29 de Março. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ALEXANDRE ALELUIA 

 

REQUERIMENTO Nº 184/17......Requer à Mesa Diretora desta Casa, com fundamento no artigo 215 

combinado com o artigo 218, V, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Salvador, que seja 

disponibilizada as informações técnicas indispensáveis sobre os estudos urbanísticos que opinaram ou atestaram 

a perda das funções urbanísticas dos terrenos indicados no PL nº 223/17, para fins de exame e discussão do 

Projeto de Lei Nº 223/17, de abril de 2017, encaminhado, através da Mensagem nº 01/17, e que trata da 

desafetação de bens públicos de uso comum do povo e de uso especial, bem como à obtenção da necessária 

autorização legislativa para que se possa levar a efeito as correspondentes alienações. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE 

 

PROJETO DE LEI Nº 339/13...........Obriga a utilização, a distribuição e/ou comercialização de dispositivos 

perfuro-cortantes com dispositivo de segurança, e dá outras providências 

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar e Seguridade Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 371/13...........Dispõe sobre a proibição do uso de propagandas e de comercialização de 

bebidas alcoólicas e cigarros, a menos de 200 (duzentos) metros das instituições de ensino público e privado, no 

âmbito do Município de Salvador e dá outras providências. 

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Direitos do Cidadão. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE. 

 

MOÇÃO Nº 67/17......Repúdio ao encerramento dos serviços dos "Pontos de Cidadania". 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

REQUERIMENTO Nº 193/17......Requer à Mesa Diretora desta Casa, com fundamento nos artigos 215 

combinado com o artigo 218, V, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Salvador, que seja contratada 

consultoria independente para analisar todos os aspectos inerentes à proposta atinente ao PL nº 223/17, que trata 

da Desafetação de bens públicos de uso comum do povo e de uso especial, em tramite na Câmara Municipal, 

uma vez que necessário se faz para fins de obtenção de informações técnicas sobre os estudos urbanísticos que 

atestem a perda das funções urbanísticas dos terrenos ali indicados. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE 

 

REQUERIMENTO Nº 195/17...... Requeiro à Mesa Diretora desta Casa, com fundamento nos artigos 215 

combinado com o artigo 218, V, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Salvador, que seja solicitado da 

Prefeitura Municipal de Salvador relação completa contendo as pessoas jurídicas devedores de impostos 

Municipais de Salvador, com seus respectivos valores totais de débitos, para fins de exame e discussão da 

necessidade de combater essa prática, e de se ter dimensão dos prejuízos que os devedores fazem aos cofres 

públicos municipais. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE 
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PROJETO DE LEI Nº 562/13...........Estabelece o tempo de 15 (quinze) minutos para a tolerância na Zona 

Azul, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Transporte, Trânsito e 

Serviços Municipais; e Direitos do Cidadão. Com parecer contrário da Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

MOÇÃO Nº 100/17...... Repúdio à agressão sofrida pelo chefe do executivo na entrada da sessão de outorga do 

Título de Cidadão da Cidade do Salvador ao chefe do executivo paulista. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

REQUERIMENTO Nº 221/17......Requer, nos termos do art. 220, a convocação do superintendente 

da Guarda Municipal para prestar informações a esta Casa pelo episódio ocorrido com o 1º secretário 

desta Casa, vereador Toinho Carolino, no dia 06/08/2017. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador CARLOS MUNIZ 

 

REQUERIMENTO Nº 223/17......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, que seja solicitado à Secretaria 

da Justiça e Direitos Humanos e Desenvolvimento Social do Estado da Bahia (SJDHDS) informações 

sobre os motivos do encerramento das atividades do Projeto Ponto da Cidadania de Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autor: COMISSÃO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E DE DIREITOS DAS PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA 

 

PROJETO DE EMENDA A LOM Nº 02/17...........Altera o Art. 48 da Lei Orgânica do Município de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL  

 

PROJETO DE LEI Nº 121/11...........Institui o Programa Escola Segura nas escolas públicas e privadas do 

Município de Salvador, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; Educação, Cultura, Esporte e Lazer. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador TEO SENNA 

 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 22/17...........Dispõe sobre a obrigatoriedade dos pet shop, 

clínicas veterinárias e todos os estabelecimentos e locais similares que oferecem os serviços de banho e tosa para 

cães e gatos, instalados na cidade de Salvador, a instalarem sistemas de gravação por câmeras de vídeo e 

disponibilizar os serviços e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora MARCELLE MORAES 

 

PROJETO DE LEI Nº 106/17...........Acrescenta dispositivo à Lei nº 8962/2015, a qual institui o Programa de 

Incentivo ao Desenvolvimento Sustentável e Inovação (PIDI), e dá outras providências.   

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES 

 

PROJETO DE LEI Nº 107/17...........Estabelece como critério obrigatório para concessões, gratuidades, 

inserção em programas de incentivo, parcelamento, desconto, dentre outros benefícios concedidos pelo 

Município de Salvador à empresas privadas a observância ao previsto pelo art.  429 da CLT, e dá outras 

providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Final, com Emendas; Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 
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Autor: vereador DUDA SANCHES 

 

PROJETO DE LEI Nº 299/17...........Fica instituído o dia 27 de novembro como o “Dia Municipal de Combate 

à Sonegação Fiscal”. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 539/17........Indica ao governador, que promova estudo de viabilidade técnica, 

através da Secretaria competente, para a implantação de um Restaurante Prato do Povo no bairro de Periperi 

(entre a localidade de Nova Constituinte e Congo) no Subúrbio Ferroviário de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

MOÇÃO Nº 125/17......Repúdio e indignação ao Estatuto do Desarmamento. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ALEXANDRE ALELUIA 

 

MOÇÃO Nº 126/17...... Repúdio a campanha de caráter xenofóbico da empresa Renault. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

REQUERIMENTO Nº 245/17......Requer a instauração da Comissão Especial de Inquérito (CEI), com fulcro 

no artigo 57, §5º do Regimento Interno desta Casa Legislativa, para que se possa apurar os fatos ocorridos no 

acidente na Baía de Todos os Santos, que vitimou 19 pessoas, no dia 24 de agosto, requerendo ainda a admissão 

de todos os meios de prova admitidas no direito por ser de justiça. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador KIKI BISPO e OUTROS 

 

REQUERIMENTO Nº 246/17......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, nos termos do art. 220 do Regimento 

Interno desta casa Legislativa, que oficie ao Excelentíssimo Senhor governador do Estado da Bahia, Dr. Rui 

Costa, a audiência pública, sobre a UPA na Cidade Baixa, que será realizada no dia 20 de setembro de 2017, ás 

19h, no Centro de Cultura da Câmara Municipal de Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador VADO MALASSOMBRADO 

 

REQUERIMENTO Nº 248/17......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, que oficie o prefeito de Salvador para que 

este, por meio do órgão competente, apresente informações acerca dos licenciamentos considerados de grande 

porte, com área construída superior a 20.000m2, licenciados no município a partir de junho de 2016, e sobre a 

contrapartida dada pelos mesmos para a produção de habitação de interesse social, nos termos do artigo 340 e 

seguintes do Plano Diretor de Desenvolvimento Urbano de Salvador, Lei Municipal nº 9.069/2016. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora MARTA RODRIGUES 

 

MOÇÃO Nº 132/17......Repúdio à Exposição 'Queermuseu', no Santander Cultural, em Porto Alegre. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora CATIA RODRIGUES 

 

PROJETO DE LEI Nº 187/13........Dispõe sobre o tempo de atendimento ao usuário, nos supermercados, 

hipermercados e congêneres, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Direitos do Cidadão 

1ª Discussão – Votação  

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE 

 

PROJETO DE LEI Nº 21/15........Dispõe sobre a vestimenta de prestadores de serviço de concessionários no 

Município do Salvador, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação  

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 
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PROJETO DE LEI Nº 142/15........ Dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação de guaritas elevadas nos 

estacionamentos privados com mais de 1000m² de área total, no âmbito do Município de Salvador, e dá outras 

providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação  

Autor: vereador LUIZ CARLOS DE SOUZA 

 

PROJETO DE LEI Nº 09/16........Institui no Município de Salvador Semana Municipal de Conscientização do 

Autismo, a ser comemorado anualmente, na primeira semana do mês de abril, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emendas e inclusive às 

Emendas; Finanças, Orçamento e Fiscalização, com Emendas; Saúde, Planejamento Familiar e Seguridade 

Social. 

1ª Discussão – Votação  

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE LEI Nº 144/16........Dispõe sobre a transferência das autorizações cedidas pelo Poder Executivo 

Municipal entre condutores autônomos e titulares do serviço de moto táxi do Município do Salvador, e dá outras 

providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

1ª Discussão – Votação  

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL 

 

PROJETO DE LEI Nº 171/16........Dispõe sobre a obrigatoriedade das agências bancárias em instalar máquinas 

de escaneamento corporal nas entradas das agências bancárias, em substituição aos detectores de metal em uso 

no âmbito do Município de Salvador, e dá outras providências.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Direitos do Cidadão. 

1ª Discussão – Votação  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 244/16........Dispõe sobre a obrigatoriedade de disponibilização de cadeira de rodas 

dobrável em estabelecimentos hoteleiros do Município de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Assistência Social e Direitos das Pessoas com Deficiência. 

1ª Discussão – Votação  

Autor: vereador DUDA SANCHES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 07/17........Altera a alínea a “d” do inc. V e insere o parágrafo único, ambos no art. 3º da 

Lei 6.880 de 30 de novembro de 2005.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação  

Autora: vereadora IREUDA SILVA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 65/17..........Dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação de fotos, características 

raciais e do local da apreensão dos animais abrigados na Seção de Controle de Zoonoses de Salvador e dá outras 

providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

1ª Discussão – Votação  

Autora: vereadora MARCELLE MORAES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 132/17........Obriga as salas de cinema distribuídas pelo Município de salvador a tolerar 

a entrada de espectadores com alimentos adquiridos em estabelecimentos diversos, e dá outras providências. 
Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; Direitos do Cidadão; e Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação  

Autor: vereador DUDA SANCHES. 
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PROJETO DE LEI Nº 137/17.........Dispõe sobre a prioridade de contratação de empresas que utilizem de 

matéria ecológica nas obras de praças e/ou quadras no âmbito do Município de Salvador, e dá outras 

providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

1ª Discussão – Votação  

Autora: vereadora MARCELLE MORAES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 258/17........ Altera a Lei Municipal nº 5.978/2001, que dispõe sobre o atendimento de 

usuários nas agências bancárias dos municípios, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Direitos do Cidadão. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE LEI Nº 308/17........Fica instituído o dia 13 de abril como o “Dia Municipal do Protagonismo 

Infanto-juvenil”. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS. 

 

MOÇÃO Nº 136/17......Repúdio à literatura de um livro liberado pelo MEC, intitulada "Enquanto o sono não 

vem". 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador FELIPE LUCAS 

 

MOÇÃO Nº 141/17......De Repúdio às declarações feitas por intervenção militar. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

MOÇÃO Nº 146/17......Repúdio ao conteúdo da peça teatral “O Evangelho Segundo Jesus, Rainha do Céu”. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE LEI Nº 09/17........Acrescenta dispositivo à Lei nº 5.973/2001, que dispõe sobre a criação do 

Programa de Cooperativas de Hortas Comunitárias da Cidade de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Desenvolvimento e Turismo. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 49/17........Altera os artigos 203 e 204 do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS DE SOUZA e OUTROS 

 

MOÇÃO Nº 148/17......Repúdio à performance 'La Bête' (O bicho), no Museu de Arte Moderna (MAM), em 

São Paulo. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora CÁTIA RODRIGUES 

 

MOÇÃO Nº 155/17......De Repúdio ao Pampas Safari, em Gravataí, por determinar o abate de 300 cervos. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora MARCELLE MORAES 

 

MOÇÃO Nº 163/17......De Repúdio a propaganda da empresa Dove. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 
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MOÇÃO Nº 164/17......De Repúdio às declarações do Excelentíssimo Senhor senador da República Roberto 

Requião (PMDB-PR). 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE 

 
SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 246/14........ Inclui parágrafo único ao art. 3º da lei nº 4.575 de 

06 de julho de 1992 alterada pela lei nº 5.022 de 25 de julho de 1995, bem como acrescenta art. 13 – A.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emendas e inclusive às 

Emendas; Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Direitos do Cidadão, com Emendas. 

1ª Discussão – Votação  

Autor: vereador LUÍZ CARLOS SUICA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 252/16........ Dispõe sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos comerciais, que 

servem bebidas alcoólicas, de afixar em cardápios e demais locais visíveis os números de telefone de 

cooperativas ou centrais de táxi, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; Transporte, Trânsito e Serviços Municipais; e Direitos do Cidadão. 

1ª Discussão – Votação  

Autor: vereador KIKI BISPO 

 

PROJETO DE LEI Nº 14/17........ Dispõe sobre a exclusão da exigência de apresentação de Certidão Negativa 

de Débitos Trabalhistas (CNDT) aos convênios, acordos ou ajustes celebrados com entidades sem fins lucrativos 

e declaradas de utilidade pública. 
Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emendas. Com Parecer 

Contrário da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. Com Votos em Separado. 

1ª Discussão – Votação  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

PROJETO DE LEI Nº 26/17........Obriga os organizadores de corridas de rua e eventos similares de rua a 

destinar espaço para descarte e coleta de material descartável no âmbito do Município de Salvador. 
Com pareceres favoráveis da Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emendas; Finanças, 

Orçamento e Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

1ª Discussão – Votação  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

PROJETO DE LEI Nº 123/17........Dispõe sobre a obrigatoriedade do uso de coletes refletivos pelos seguranças 

de casas noturnas e similares, com capacidade mínima de 100 (cem) pessoas, no âmbito do Município de 

Salvador, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Transporte, Trânsito e Serviços Municipais.  

1ª Discussão – Votação  

Autora: vereadora MARCELLE MORAES. 

 

REQUERIMENTO Nº 259/17......Requer à Mesa Diretora desta Casa, ouvido o Plenário, com fundamento nos 

artigos 215 e 218, V, do Regimento Interno, que sejam solicitados da Prefeitura Municipal de Salvador, em 

especial do chefe do Executivo Municipal, informações e documentos comprobatórios da suposta doação do 

projeto do Centro de Convenções, a ser construído na área do antigo Aeroclube, pelo escritório André Sá e 

Francisco Mota Arquitetos, conforme veiculado pela imprensa local nos últimos dias. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE 

 

MOÇÃO Nº 168/17......Repúdio ao ato de preconceito de classe e machismo da torcida do colégio Marista de 

Natal-RN. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

MOÇÃO Nº 170/17......Repúdio às declarações da deputada federal Erika Kokay, que durante palestra, filmada 

e disponibilizada na rede mundial de computadores, defende a inserção o incesto na sociedade como pratica 

aceitável. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ALEXANDRE ALELUIA 
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MOÇÃO Nº 172/17......Repúdio contra os atos dos militantes, travestidos de estudantes, que praticaram atos de 

intolerância e violência contra os espectadores na exibição do filme O Jardim das Aflições. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ALEXANDRE ALELUIA 

 

MOÇÃO Nº 173/17......Repúdio ao ato antidemocrático do Reitor da Universidade Federal da Bahia que 

cerceou o direito dos estudantes de exibirem o filme “O Jardim das Aflições” no interior da Universidade. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ALEXANDRE ALELUIA 

 

REQUERIMENTO Nº 264/17......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, que seja o Executivo Municipal instado a 

adotar todas as providências no âmbito de suas atribuições, a fim de dar efetividade à Resolução Nº 08/17, em 

especial no que diz respeito à priorização de família afetadas pela microcefalia no âmbito do Programa 

Habitacional Minha Casa Minha Vida. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE 

 

PROJETO DE LEI Nº 222/13...........Dispõe sobre a criação do Programa Núcleo de Apoio e Prevenção ao 

Crack e Outras Drogas - Mães contra o Crack, no Município de Salvador, por meio de capacitação de 

multiplicadores treinados para orientar sobre ações preventivas a serem utilizadas junto aos usuários no âmbito 

das famílias, através do Plano de Ações Integradas de Enfrentamento ao Uso do Crack e Outras Drogas. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social; Transporte, Trânsito e Serviços 

Municipais; e Assistência Social e Direitos das Pessoas com Deficiência. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

PROJETO DE LEI Nº 158/16...........Denomina escola pública municipal como Professora Sandra Denise Costa 

Affonso, e dá outras providências.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emendas; Finanças, 

Orçamento e Fiscalização; e Educação, Esporte e Lazer. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

PROJETO DE LEI Nº 243/16...........Dispõe sobre a proibição do uso de mesas e cadeiras escolares em 

desacordo com o previsto pela NBR 14006 nos estabelecimentos de ensino privado do Município de Salvador.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Educação, Esporte e Lazer.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES 

 

PROJETO DE LEI Nº 62/17...........Dispõe sobre a comercialização de livros em áreas públicas e particulares – 

“Book Trucks”. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; Direitos do Cidadão; e Cultura. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 128/17...........Dispõe sobre a obrigatoriedade de inserção de mensagem educativa em 

materiais impressos de divulgação a serem distribuídos no Município de Salvador, e dá outras providências.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. Com Parecer Contrário da Comissão de Educação, Esporte e Lazer. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora MARCELLE MORAES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 145/17...........Dispõe sobre a obrigatoriedade de inserção de mensagem educativa em 

materiais impressos de divulgação a serem distribuídos no Município de Salvador, e dá outras providências.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; Planejamento Urbano e Meio Ambiente; e Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES 
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PROJETO DE LEI Nº 263/17...........Dispõe sobre a obrigatoriedade de todos os hospitais, clínicas e unidades 

de pronto-atendimento da rede privada do Município de Salvador possuírem equipamentos especiais para 

pacientes obesos, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar e Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS. 

 

PROJETO DE LEI Nº 313/17...........Dispõe sobre o reconhecimento e regulamentação da profissão de 

condutor de ambulância no Município de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador CÉZAR LEITE. 

 

PROJETO DE LEI Nº 358/17...........Declara o Trio Elétrico como Patrimônio Imaterial, Cultural e Histórico da 

cidade de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Cultura. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador HÉLIO FERREIRA. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 21/17........Dispõe sobre normas de equidade de gênero, de igualdade das 

condições de trabalho, de oportunidade e de remuneração na Câmara Municipal de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Reparação. 

1ª Discussão – Votação  

Autora: vereadora MARTA RODRIGUES 

 

PROJETO DE LEI Nº 559/13...........Dispõe sobre a obrigatoriedade de bares e restaurantes em oferecer 

treinamento para capacitar seus funcionários para fazer a triagem e separação do lixo reciclável e dá outras 

providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; Transporte, Trânsito e Serviços Municipais; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA. 

 

MOÇÃO Nº 179/17......Repúdio ao ato de racismo praticado por blogueira à criança negra. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

MOÇÃO Nº 181/17......Aplauso pelo “Dia Internacional dos Direitos Humanos”, dia 10 de dezembro. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador HÉLIO FERREIRA 

 

MOÇÃO Nº 182/17...... Repúdio aos recentes dados de violência contra mulher registrados no Estado da Bahia. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE LEI Nº 198/17...........Institui, no mês de março, os jogos de integração entre bairros no 

Município de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emendas; Finanças, 

Orçamento e Fiscalização; e Educação, Esporte e Lazer. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE LEI Nº 304/17...........Institui a obrigatoriedade da avaliação física, após avaliação médica, feita 

por profissional legalmente habilitado no Conselho Profissional para a prática de exercício físico e de atividade 

esportiva, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Educação, Esporte e Lazer. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ODIOSVALDO VIGAS 
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MOÇÃO Nº 183/17......Aplausos ao heroico ato do pelotão de Olindina, pertencente a 6ª Companhia 

Independente da Polícia Militar.  

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ALEXANDRE ALELUIA 

 

MOÇÃO Nº 184/17......Repúdio ao ato de racismo do torcedor do time argentino Independiente.  

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

REQUERIMENTO Nº 293/17......Requer à Mesa, ouvido o Plenário a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Novembro Negro, a ser realizada no dia 5 do mês de novembro do ano de 2018, às 10h, no 

Plenário Cosme de Farias.  

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

MOÇÃO Nº 11/18...... Repúdio à Intervenção Federal na segurança pública do Estado do Rio de Janeiro.  

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

MOÇÃO Nº 12/18......Repúdio ao trabalho infantil no Sarnaval de Salvador 2018.  

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 22/18......Aplausos ao posicionamento do CREMESP contrário a ideologia de gênero aplicada às 

crianças e adolescentes.  

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ALEXANDRE ALELUIA 

 

PROJETO DE LEI Nº 236/15...........Dispõe sobre a proibição de uso dos sacos e sacolas plásticas nos 

supermercados e todo comércio que as utilizam para embalar compras na Cidade do Salvador. 

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emendas; Finanças, 

Orçamento e Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador CARLOS MUNIZ 

 

PROJETO DE LEI Nº 346/17...........Obriga os caminhões limpa fossa a instalarem dispositivo de 

geoposicionamento que seja capaz de identificar o local onde é feito o despejo de dejetos, no âmbito do 

Município de Salvador 

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora MARCELLE MORAES 

 

PROJETO DE LEI Nº 543/17...........Institui no calendário Oficial de Eventos do Município o “Dia Municipal 

em Memória das Vítimas do Comunismo”.  

Com pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ALEXANDRE ALELUIA 

 

MOÇÃO Nº 41/18...... Repúdio pelo posicionamento exposto em redes sociais pela Desembargadora do 

Tribunal de Justiça do Rio de Janeiro, Sra. Marília Castro Neves.  

Discussão única – Votação 

Autor: vereador CÉZAR LEITE 

 

PROJETO DE LEI Nº 189/17...........Dispõe sobre a criação do Programa “Empresa Amiga do Esporte e do 

Lazer”, e dá outras providências. 

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, inclusive à Emenda; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização, com Emenda; e Educação, Esporte e Lazer. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 
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PROJETO DE LEI Nº 102/17...........Dispõe sobre a obrigatoriedade das empresas de ônibus, metrô, táxis, vans 

e qualquer outro agente integrante do sistema de transporte coletivo de Salvador disponibilizar em seus veículos 

álcool gel para usuários, evitando assim a propagação de doenças. 

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; Saúde, Planejamento Familiar e Previdência Social; e Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora LORENA BRANDÃO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 877/17........Indica ao governador, que através do órgão competente, proceda 

ao estudo de viabilidade técnica para a construção de uma área de lazer no terreno baldio pertencente a Empresa 

Baiana de Saneamento Básico (EMBASA), localizado na rua Pedro Lopes, s/n – Ladeira do Alto do Cruzeiro – 

Praia Grande. 

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HÉLIO FERREIRA 

 

MOÇÃO Nº 65/18......Repúdio ao Veto do governador Rui Costa ao Projeto de Lei 21861/2016.  

Discussão única – Votação 

Autor: vereador DUDA SANCHES 

 

PROJETO DE LEI Nº 118/16...........Dispõe sobre a instalação de equipamento eliminador de ar na tubulação 

do sistema de abastecimento de água e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Direito Cidadão. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ODISOVALDO VIGAS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 186/18.......Indica ao prefeito, que convoque o Conselho Municipal de 

Salvador para discutir e opinar sobre o projeto de BRT em implantação, suspendendo as obras já iniciadas até 

haja manifestação desse Conselho sobre o projeto. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 187/18.......Indica ao prefeito, que convoque uma Conferência Municipal de 

Mobilidade para debater a situação de mobilidade de Salvador, inclusive o projeto de BRT em curso, o PLE nº 

79/18, que trata da Política Municipal de Mobilidade Urbana Sustentável de Salvador, e o Plano de Mobilidade 

Urbana Sustentável de Salvador PlanMob Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

MOÇÃO Nº 85/18....... Repúdio pela devolução de recursos federais pelo Governo do estado da Bahia, apurados 

em auditoria do Tribunal de Contas do Estado. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 95/18.......Solidariedade à greve dos professores da rede pública de ensino do Município de 

Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

PROJETO DE LEI Nº 246/16...........Dispõe sobre a obrigatoriedade da apresentação da carteira de vacinação 

pelos pais ou responsáveis no ato da matrícula de estudantes com idade inferior a quatorze anos em instituições 

de ensino público ou particulares do município de Salvador e dá outras providências. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar e Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 213/18...........Indica ao Poder Executivo Estadual. que realize estudo de 

viabilidade para nas passarelas e nas estações de ônibus e metrô do município de Salvador,  para que sejam 

instaladas sinalizações nas escadas rolantes que o lado direito seja destinado aos transeuntes que preferem 
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aguardar o fluxo normal das escadas e o lado esquerdo para os passageiros que seguem apressadamente, como 

forma de promover a mobilidade no uso desses equipamentos, bem como realize campanhas educativas para a 

divulgação dessa sistemática. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 235/18...........Indica ao prefeito, que junto ao órgão competente, proceda ao 

estudo de viabilidade para a alteração da Lei nº 9.186, de 29 de dezembro de 2016, que modifica a estrutura 

organizacional da Prefeitura Municipal de Salvador, para, nos concursos públicos de provas e títulos para a 

admissão de servidores municipais para a Superintendência de Trânsito de Salvador TRANSALVADOR prever 

no barema da prova de títulos o tempo prestado pelo candidato como voluntário das Forças Armadas Brasileiras. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 239/18...........Indica ao governador, que junto à Secretaria de Administração, 

proceda ao estudo de viabilidade para, nos concursos públicos de provas e títulos para a admissão de servidores 

ou seleções de pessoal para o DETRAN, Polícia Militar, Polícia Civil e Bombeiro Civil, que seja previsto no 

barema da prova de títulos o tempo prestado pelo candidato como voluntário das Forças Armadas Brasileiras. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 245/18...........Indica ao presidente da República, que, junto ao Ministério 

competente, proceda ao estudo de viabilidade para, nos concursos públicos de provas e títulos para a admissão de 

servidores ou seleções de pessoal para a Polícia Federal e para a Polícia Rodoviária Federal, que seja previsto no 

barema da prova de títulos o tempo prestado pelo candidato como voluntário das Forças Armadas Brasileiras. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 265/18.......Indica ao presidente da República, que, por meio da Agência 

Nacional de Aviação Civil (ANAC), realize ações de fiscalizações das companhias aéreas em relação ao 

aumento de tarifas de passagens aéreas e de franquia de bagagem, bem como aplique as sanções e/ou emita 

pareceres/recomendações e ou resoluções para os casos de descumprimento do quanto acordado pela Resolução 

nº 400/2016, e com respeito às regras e princípios do Código de Defesa do Consumidor. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 279/18.......Indica ao prefeito, a inclusão de mais uma plataforma no 

aplicativo CittaMobi, que indique os horários e estacoes de Metrô. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 295/18...........Indica ao prefeito, que ofereça ao condutor infrator, em 

substituição aos valores pagos por cada multa, a participação em aulas educativas, doação de cestas básicas, ou a 

prestação de serviços à entidades e/ou ações que visem à diminuição de acidentes no trânsito. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MAURÍCIO TRINDADE 

 

MOÇÃO Nº 125/18.......Repúdio à Rede Globo pelo desvio de sua função na exibição de cena em novela. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

REQUERIMENTO Nº 166/18.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a instalação de Comissão Temporária 

Especial para acompanhamento e avaliação de todas as atividades referentes à construção, implantação e 

operação da Ponte Salvador-Itaparica, com fundamento no art. 61 do RICM. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE 
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REQUERIMENTO Nº 167/18.......Requer a criação da Comissão Especial Temporária intitulada "Comissão de 

Desenvolvimento Sustentável". 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador SABÁ 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 310/18...........Indica ao prefeito, a implantação de equipamentos esportivos e 

de lazer adaptados para crianças com deficiência em todas as praças, praias e centros social urbano. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereadora IREUDA SILVA 

 

MOÇÃO Nº 127/18.......Repúdio aos ataques racistas sofridos pela comunicadora Rita Batista. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora MARTA RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 168/18.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a criação da Comissão Temporária de 

Limpeza Urbana e dos Trabalhadores Terceirizados 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

MOÇÃO Nº 129/18.......Repúdio às questões do ENEM 2018 referentes à ideologia de gênero. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora LORENA BRANDÃO 

 

MOÇÃO Nº 130/18.......Repúdio ao assédio sofrido pela cantora Claudia Leitte durante o Teleton, programa 

apresentado por Sílvio Santos. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora MARCELLE MORAES 

 

MOÇÃO Nº 137/18.......Aplauso as ações desenvolvidas pelo Consulado Geral da República de Cuba para a 

Região Nordeste do Brasil. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

PROJETO DE LEI Nº 204/11..............Dispõe sobre a coleta seletiva de aparelhos eletrônicos e bateria de 

carro, no Município de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: GERALDO JUNIOR.  

 

PROJETO DE LEI Nº 236/13.........Dispõe sobre a obrigatoriedade de os hospitais da rede pública e privada 

afixarem placas ou cartazes informando sobre o direito dos idosos de terem acompanhante em caso de internação 

ou observação, e dá outras providências.   

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e de Direitos do Cidadão.  Com Emendas.   

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR. 

 

PROJETO DE LEI Nº 289/13.................Cria o cadastro para bloqueio de recebimento de ligações de 

telemarketing no âmbito do Município de Salvador, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Direitos do Cidadão. 

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador GERALDO JUNIOR. 

 

PROJETO DE LEI Nº 380/13.........Dispõe sobre a obrigatoriedade de sanitização dos locais que especifica, e 

dá outras providências. Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, com 

Emenda; e de Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social, com voto em separado.  

1ª Discussão - Votação.  

Autor: vereador GERALDO JUNIOR. 
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PROJETO DE LEI Nº 446/13.......Dispõe sobre a obrigatoriedade de se disponibilizar no site da Prefeitura 

Municipal de Salvador (PMS) nomes de ruas, avenidas, e logradouros públicos com os respectivos dias de 

varredura.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Transporte, Trânsito e 

Serviços Municipais.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador GERALDO JUNIOR.  

 

PROJETO DE LEI Nº 751/13..............Autoriza a utilização dos muros das Escolas Públicas Municipais para 

aplicação de arte em grafite. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Educação, Cultura, Esporte e Lazer. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JUNIOR. 

 

REQUERIMENTO Nº 184/18.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia Municipal da Mulher Negra e Dia da Mulher Negra Latina e Caribenha – Prêmio Maria 

Felipa, para o dia 25 do mês de julho de 2019, às 14 horas. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

REQUERIMENTO Nº 185/18.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial para 

discussão de políticas públicas de inclusão da mulher no mercado de trabalho, a ser realizada no dia 21 de março 

de 2019, às 14 horas no Plenário Cosme de Farias. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

REQUERIMENTO Nº 186/18.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial para 

discussão sobre a Andropausa, a ser realizada no dia 11 de abril de 2019, às 14 horas no Plenário Cosme de 

Farias. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

REQUERIMENTO Nº 187/18.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

homenagem à Força Jovem Universal, a ser realizada no dia 25 de abril de 2019, às 14h, no Plenário Cosme de 

Farias. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

REQUERIMENTO Nº 188/18.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia do Líder Comunitário, a ser realizada no dia 10 de maio de 2019, às 14h, no Plenário 

Cosme de Farias. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

REQUERIMENTO Nº 189/18.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial para 

discussão sobre o Dia do Combate ao abuso e a Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes, a ser realizada 

no dia 17 de maio de 2019, às 14h, no Plenário Cosme de Farias. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

REQUERIMENTO Nº 190/18.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial pelo Dia 

Mundial de Conscientização sobre Doenças Falciforme, a ser realizada no dia 13 de junho de 2019, às 14h, no 

Plenário Cosme de Farias. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

REQUERIMENTO Nº 191/18.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial para 

discussão sobre o Dia Internacional Contra as Drogas e Dia Municipal de Prevenção e Combate ao Crack, a ser 

realizada no dia 14 de junho de 2019, às 14h, no Plenário Cosme de Farias. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 
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REQUERIMENTO Nº 192/18.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial para 

discussão sobre o Dia Municipal de Combate e Prevenção ao Uso de Anabolizantes, a ser realizada no dia 28 de 

junho de 2019, às 14h, no Plenário Cosme de Farias. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

REQUERIMENTO Nº 193/18.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Aniversário da Igreja Universal do Reino de Deus, a ser realizada no dia 4 de julho de 2019, às 

14h, no Plenário Cosme de Farias. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

REQUERIMENTO Nº 194/18.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Aniversário da União dos Baleiros (UNIBAL), a ser realizada no dia 16 de agosto de 2019, às 

14h, no Plenário Cosme de Farias. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

REQUERIMENTO Nº 195/18.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Aniversário do Partido Republicano Brasileiro (PRB), a ser realizada no dia 23 de agosto de 

2019, às 14h, no Plenário Cosme de Farias. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

REQUERIMENTO Nº 196/18.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial pelo Dia 

Municipal de Combate à Exploração Sexual Internacional contra Mulheres, com discussão sobre o Turismo 

Étnico, a ser realizada no dia 20 de setembro de 2019, às 14h, no Plenário Cosme de Farias. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

REQUERIMENTO Nº 197/18.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial pela 

Campanha de prevenção do câncer de mama – Outubro Rosa, a ser realizada no dia 1º de outubro de 2019, às 

14h, no Plenário Cosme de Farias. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

REQUERIMENTO Nº 198/18.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia do Professor, a ser realizada no dia 10 de outubro de 2019, às 14h, no Plenário Cosme de 

Farias. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

REQUERIMENTO Nº 199/18.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial pelo Dia 

Nacional de Luta pelos Direitos das Pessoas com Doenças Falciformes, a ser realizada no dia 26 de outubro de 

2019, às 14h, no Plenário Cosme de Farias. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

REQUERIMENTO Nº 200/18.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Novembro Negro, a ser realizada no dia 5 de novembro de 2019, às 14h, no Plenário Cosme de 

Farias. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

REQUERIMENTO Nº 201/18.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial para 

discussão sobre o negro na sociedade soteropolitana, a ser realizada no dia 21 de novembro de 2019, às 14h, no 

Plenário Cosme de Farias. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

REQUERIMENTO Nº 202/18.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Aniversário da Fundação Republicana, a ser realizada no dia 22 de novembro de 2019, às 14h, 

no Plenário Cosme de Farias. 
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Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

REQUERIMENTO Nº 203/18.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial pelo Dia 

Nacional pela Eliminação da Violência contra Mulher, a ser realizada no dia 24 de novembro de 2019, às 14h, no 

Plenário Cosme de Farias. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

REQUERIMENTO Nº 204/18.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial pelo Dia 

Mundial de Combate a AIDS e Semana Municipal de Luta e Prevenção contra DST em Crianças e Adolescentes, 

a ser realizada no dia 3 de dezembro de 2019, às 14h, no Plenário Cosme de Farias. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

REQUERIMENTO Nº 205/18.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia do Voluntário, a ser realizada no dia 20 de dezembro de 2019, às 14h, no Plenário Cosme 

de Farias. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

REQUERIMENTO Nº 206/18.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial como 

tema Jovens Advogados Negros, a ser realizada no dia 15 de agosto de 2019, às 14h, no Plenário Cosme de 

Farias. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

MOÇÃO Nº 01/19.......Repúdio à autorização de saída da lancha Joana Angélica para travessia Mar Grande X 

Salvador no dia 10 de dezembro de 2018. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 02/19.......Aplausos pelos 30 anos da Coordenadoria de Proteção e Defesa do Consumidor 

(CODECON). 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 03/19.......Pesar pelo Falecimento de Mãe Stella de Oxóssi. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador TIAGO CORREIA 

 

MOÇÃO Nº 04/19.......Pesar pelo falecimento de centenas de pessoas após o Rompimento da Barragem de 

Brumadinho. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 05/19.......Repúdio à omissão da Vale no resgate de animais após o rompimento da barragem de 

rejeitos de minério em Brumadinho   Minas Gerais (MG). 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora MARCELLE MORAES 

 

MOÇÃO Nº 06/19.......Pesar pelo falecimento da Srª Sabrina de Campos Bittencourt. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora MARCELLE MORAES 

 

MOÇÃO Nº 07/19.......Aplausos ao cantor baiano Adelmário Coelho pela composição da canção "Burro é quem 

mata jumento". 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora MARCELLE MORAES 

 

MOÇÃO Nº 08/19.......Pesar pelo falecimento de Paulo Renato Dantas Gaudenzi. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador DEMÉTRIO OLIVEIRA 
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REQUERIMENTO Nº 05/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

“Comemoração ao Dia do Serviço Social do Comercio”, a ser realizada no dia 13.09.2019(Sexta-feira), as 14h 

no Plenário Cosme de Farias. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGERIA SANTOS 

 

REQUERIMENTO Nº 17/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia do Diácono, em data a ser marcada no ano de 2019.  

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 18/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

homenagem ao dia do Padre, em data a ser marcada no ano de 2019.  

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 19/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

homenagem ao Direito à vida, em data a ser marcada no ano de 2019.  

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 20/19....... Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

homenagem ao Dia da Sukyo Mahikari, em data a ser marcada no ano de 2019.  

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 21/19....... Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

homenagem ao Dia da Oração, em data a ser marcada no ano de 2019.  

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 22/19....... Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

homenagem ao Corpus Christi, em data a ser marcada no ano de 2019.  

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 23/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

homenagem ao dia da Família, em data a ser marcada no ano de 2019.  

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 24/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia Nacional do Deficiente Auditivo, no dia 19 de setembro de 2019. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador CEZAR LEITE 

 

REQUERIMENTO Nº 25/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia Internacional pela Síndrome de Down. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador CEZAR LEITE 

 

REQUERIMENTO Nº 26/19  

Requer à mesa diretora, ouvindo o Plenário a realização de Sessão Especial em comemoração do Dia Mundial da 

Conscientização do Autismo. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador CEZAR LEITE 

 

REQUERIMENTO Nº 27/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em data a 

ser marcada com o objetivo de prestar homenagem ao Gari pelo seu dia – 16 de maio. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 
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REQUERIMENTO Nº 29/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em data a 

ser marcada com objetivo de prestar homenagem a Primeira Igreja Batista de Pernambués. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 31/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao aniversário do bicampeonato brasileiro do Esporte Clube Bahia. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA 

 

REQUERIMENTO Nº 32/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão especial em 

comemoração aos cinquenta anos de Fundação do Jornal Tribuna da Bahia em data a ser agendada no 

Cerimonial desta casa. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador GERALDO JUNIOR 

 

REQUERIMENTO Nº 40/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial com 

objetivo de comemorar o Dia do Servidor Público.  

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ALADILCE SOUZA 

 

REQUERIMENTO Nº 42/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, em data a 

ser marcada, com o objetivo de homenagear o Dia do Advogado. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

REQUERIMENTO Nº 43/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, em data a 

ser marcada, com o objetivo de homenagear o Dia do Assistente Social.  

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

REQUERIMENTO Nº 44/19.......Requer à Mesa, na forma Regimental, a realização de Sessão Especial para 

homenagear o Dia do Capoeirista, dada a sua importância cultural para a Cidade de Salvador, em data a ser 

definida, preferencialmente no mês de novembro.  

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

REQUERIMENTO Nº 45/19.......Requer à Mesa, na forma Regimental, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia Municipal dos Desbravadores da Igreja Adventista do 7º Dia, para o mês de Setembro, 

tendo dia e horário posteriormente agendados.  

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

REQUERIMENTO Nº 46/19.......Requer à Mesa, na forma Regimental, a realização de Sessão Especial para 

homenagear o Dia Mundial do Doador de Sangue, devida a relevância do tema para a saúde pública, no mês de 

junho, em data a ser definida.  

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

REQUERIMENTO Nº 47/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, na forma Regimental, a realização de 

Sessão Especial em comemoração ao Mês Municipal de Combate ao Feminicídio, para o mês de outubro, tendo 

dia e horário posteriormente agendados.  

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

REQUERIMENTO Nº 48/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial para 

homenagear o aniversário da Igreja Adventista do Sétimo Dia na Bahia, em ocasião da data da sua fundação no 

nosso Estado, no mês de novembro, em data a ser definida.  

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 
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REQUERIMENTO Nº 49/19.......Requer à Mesa, na forma Regimental, a realização de Sessão Especial para 

homenagear o Dia Municipal de Atenção aos Portadores de Microcefalia, segundo definido pela Lei Municipal 

9.047/2016, em data a ser definida.  

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

REQUERIMENTO Nº 50/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, em data a 

ser marcada, com o objetivo de homenagear o Dia do consumidor.  

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

REQUERIMENTO Nº 51/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial com 

objetivo de discutir as ações de combate ao trabalho infantil, para marcar a passagem do dia pela passagem do 

Dia Mundial de Combate ao Trabalho Infantil.  

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

REQUERIMENTO Nº 52/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial com 

objetivo de discutir a situação da assistência à saúde mental no município de Salvador, para marcar o dia 18 de 

Maio, Dia Nacional e Municipal de Luta Antimanicomial. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

REQUERIMENTO Nº 53/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração pela passagem do dia do Odontólogo. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

REQUERIMENTO Nº 54/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia do Trabalhador(a) Doméstico(a). 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

REQUERIMENTO Nº 55/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial com o 

objetivo de discutir as Políticas de Prevenção e Combate à Violência contra a Mulher, em alusão aos 16 dias de 

ativismo pelo fim da violência contra a mulher. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

REQUERIMENTO Nº 56/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração aos 30 anos do Sindicato dos Trabalhadores em Saúde do Estado da Bahia. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

REQUERIMENTO Nº 57/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao aniversário de 70 anos do bloco Afoxé Filhos de Gandhy. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL 

 

REQUERIMENTO Nº 58/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração pela passagem do Dia Nacional de Prevenção da Obesidade. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

REQUERIMENTO Nº 59/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração pela passagem do dia do Médico. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

REQUERIMENTO Nº 60/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial com 

objetivo de comemorar o aniversário de 97 anos de fundação do Partido Comunista do Brasil. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 
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REQUERIMENTO Nº 61/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial com 

objetivo de discutir a política cultural no município de Salvador, para marcar a passagem do Dia Nacional da 

Cultura.  

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

REQUERIMENTO Nº 62/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial com 

objetivo de discutir a situação dos agentes comunitários de saúde e agentes de combate às endemias no 

município de Salvador, para marcar a passagem do Dia Municipal do Agente Comunitário de Saúde.  

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

MOÇÃO Nº 09/19.......Aplausos pela realização da 11° Bienal da UNE   União Nacional dos Estudantes.  

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

MOÇÃO Nº 10/19.......Repúdio pelo ato do Ministério da Saúde de alterar, por meio de Nota Técnica, mudanças 

na Política de Saúde Mental, Álcool e outras Drogas.  

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

MOÇÃO Nº 11/19.......Pesar pelo falecimento do Jornalista Ricardo Eugênio Boechat, que morreu em 11 de 

fevereiro de 2019, vítima de um acidente de helicóptero na cidade de São Paulo.  

Discussão única – Votação 
Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

REQUERIMENTO Nº 64/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração à Semana de Enfermagem, que acontece de 12 a 20 de maio. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA  

 

REQUERIMENTO Nº 65/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial com 

objetivo de discutir as políticas de atenção à saúde da mulher, em dia e horário a definir. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

REQUERIMENTO Nº 68/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a criação e instalação da Comissão 

Temporária Especial em Defesa das Pessoas em Tratamento Oncológico. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador DEMÉTRIO OLIVEIRA 

 

REQUERIMENTO Nº 69/19.......Requer Sessão Especial em data a ser marcada para discutir a importância do 

negro evangélico no combate ao racismo. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador RICARDO ALMEIDA 

 

REQUERIMENTO Nº 70/19.......Requer em data a ser marcada Sessão Especial o papel do Projeto Cristolândia 

no tratamento do dependente químico e no combate ao uso de drogas. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador RICARDO ALMEIDA 

 

MOÇÃO Nº 12/19.......Pesar pelo falecimento de Antônio Saja, professor de filosofia da Universidade Federal 

da Bahia. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

MOÇÃO Nº 13/19.......Repúdio à conduta da segurança da Rede Extra de Supermercados que ocasionou a morte 

do jovem Pedro Henrique Gonzaga, de 19 anos, na frente de sua mãe, no dia 14 de fevereiro de 2019, na Barra 

da Tijuca   Rio Janeiro. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 
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MOÇÃO Nº 14/19.......Aplausos ao Afoxé Filhos de Gandhy, pela passagem dos seus 70 anos de fundação. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador FÁBIO SOUZA 

 

REQUERIMENTO Nº 72/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial com 

objetivo de discutir a assistência às pessoas com deficiência e o avanço das políticas de acessibilidade no 

município, com data e horário a definir. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

REQUERIMENTO Nº 73/19.......Sessão Especial em homenagem aos 35 anos da Escola de Dança da Fundação 

Cultural do Estado da Bahia   FUNCEB. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA 

 

REQUERIMENTO Nº 74/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial para 

premiação aos profissionais de imprensa que fizeram a cobertura jornalística da Casa com o prêmio Jânio Lopo 

de Jornalismo, em data a ser posteriormente agendada. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador TEO SENNA 

 

REQUERIMENTO Nº 75/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração aos 447 anos de aniversário da Cidade de Nazaré-BA, em data a ser posteriormente agendada. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador TEO SENNA 

 

REQUERIMENTO Nº 76/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia Nacional dos Clubes Esportivos Sociais, em data a ser posteriormente agendada. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador TEO SENNA 

 

REQUERIMENTO Nº 77/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia do Soldado, em homenagem ao Patrono do Exército Brasileiro Duque de Caxias, em data a 

ser posteriormente agendada. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador TEO SENNA 

 

REQUERIMENTO Nº 78/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia do Profissional de Educação Física, em data a ser posteriormente agendada. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador TEO SENNA 

 

REQUERIMENTO Nº 79/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao 25º aniversário do Centro de Integração Familiar (CEIFAR), em data a ser posteriormente 

agendada. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador TEO SENNA 

 

REQUERIMENTO Nº 80/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia da Batalha do Riachuelo, em data a ser posteriormente agendada. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador TEO SENNA 

 

REQUERIMENTO Nº 81/19.......Requer à Mesa Diretora desta Casa, ouvido o plenário, com fulcro no art. 61 

do Regimento Interno da Câmara Municipal de Salvador, a criação Comissão Especial Temporária de 

Cadastramento Socioeconômico das Organizações da Sociedade Civil (OSC), no Município de Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador TEO SENNA 

 

REQUERIMENTO Nº 82/19.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, instalação de Comissão Temporária 

Especial para acompanhamento e avaliação de todas as atividades referentes à construção, implantação e 

operação do VLT Sistema Veículo Leve de Transporte - 1ª etapa (linha Comércio - Ilha de São João) e 2ª etapa 

(linha São Joaquim - Acesso Norte). 
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Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE 

 

REQUERIMENTO Nº 83/19.......Requer Sessão Especial, em data a ser oportunamente marcada, em 

comemoração aos 40 anos da chegada do pastor Ivan Ptzer na Bahia. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador RICARDO ALMEIDA 

 
......................................................................................................... 

MATÉRIA EM PAUTA  

De 18/02/19 a 01/03/19 

 

PROJETO DE LEI Nº 476/17........... Dispõe sobre documentação para o cadastramento e revalidação do 

benefício da Meia Passagem Escolar no transporte coletivo no município de Salvador, e dá outras providências. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; Educação, Cultura, Esporte e Lazer; e Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora MARTA RODRIGUES 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 16/18........... Institui a frente Parlamentar em Defesa da Periferia.. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador SABÁ 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 120/15...........Indica ao prefeito, que se digne regulamentar a Le inº 8.553/14 

que determina a arrecadação de imóveis abandonado no Município de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EDVALDO BRITO 

 
PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 364/18...........Indica ao prefeito, a instituição do selo  energia consciente  no 

município de Salvador, com o objetivo de congratular as empresas que adotem políticas de economia de energia 

voltadas à redução do consumo de energia elétrica e preservação do meio ambiente. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES 

 
PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 365/18...........Indica ao prefeito, que a escola, hoje desativada, a qual será 

reformada na localidade de Porto Santos, passe a se chamar Escola Bernadina Lima Lisboa. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

 

 
 

 

 


